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Studijní program Studijní obor Akademický rok 
Ekonomika a management Management 2016/2017 
 
 
Název práce 
Assessment centrum 
 
 
Řešitel Vedoucí Oponent 
Aneta Kapešová Ing. Helena Řepová Ing. Václav Trachta 
 
 
Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění výborně
Logická stavba a členění práce výborně
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně
Vlastní přínos studenta výborně
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře
Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
Předložená bakalářská práce naplňuje cíle stanovené v zadání. Teoretická část prochází s tématem velmi podrobně a je vhodně 
strukturována. Autorka neopomíjí téma jako celek a dává prostor i novějším poznatkům. Jednotlivé části postupují dle logiky a 
doplňují se. Autorka čerpá z vyššiho počtu zdrojů, neopomíjí nejznámější literaturu, stejne tak využívá současnějších poznatků 
tématu a poznatky z výzkumu včetně zdrojů v anglickém jazyce.  Teoretická část je popisná, reflektování tématu je na nižší úrovni.  
Metodická část popisuje přístup autorky k analyzovanému tématu podrobně a jasně. Ve všech částech docházi k  rozebrání situace 
a analýze. Dosažené závěry jsou vymezeny na základě vhodné argumentace a zhodnocení situace. Na celé práci je znát velmi dobrá 
znalost tématu. Autorka také prokazuje dobrou znalost prostředí firmy a jednotlivých omezení. Navržená opatření jsou platná  a 
jsou potvrzena. Po formální stránce práce neobsahuje zásadní nedostatky a je bez prohřešků proti šabloně a  typografických chyb.  
Autorka celou práci promyslela sama a postupovala celou dobu samostatně. Oceňuji pojetí a komplexnost, v potaz byly brány 
veškeré reálné proměnné. Výsledná práce je profesionálně provedená a dotažená k praktickému využití v organizaci včetně 
harmonogramů a dokumentace. Oceňuji i autorčino nasazení a detailní praktické seznámení s problematikou. 
Rozsahem a pojetím práce překračuje požadavky na bakalářskou práci. 
 
 
Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
Co pro Vás bylo při tvorbě AC nejsložitější? 
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Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
 
 
 
 
 
Datum Podpis 
8. 5. 2017 Ing. Helena Řepová
 


